

张艺谋息影一年 为奥运重导《图兰朵》

近日有媒体报道，张艺谋2012年将息影一年，应邀去英国执导大型景观歌剧《图兰朵》。据悉，大型景观歌剧《图兰朵》将于6月23日登陆英国伦敦温布利大球场奥运文化舞台，成为2012伦敦奥运艺术节中规模最大的演出。这台演出张艺谋将出任总导演、多明戈担任乐团指挥。目前张艺谋与《图兰朵》的工作人员正在紧张的筹备之中。

张艺谋今年将暂不拍电影，但是63岁的他仍要挑战自己，将头一回执导京剧。据悉，这部大型原创京剧将于今年12月推出，全剧改编自《左传》中“掘地见母”的故事。此外，他还要忙着为英国伦敦奥运会重新创新执导《图兰朵》（伦敦版）。“两会”后，张艺谋就率领工作团队去国外考察场地了。最近才回北京，张导就忙开了《图兰朵》的筹备工作。 杜恩湖

张国立管教富二代 “国民父亲”打动观众

情感喜剧《抬头见喜》正在江苏卫视热播，该剧展现了一群小人物的悲喜人生。剧中，张国立收放自如的演出，使得“国民父亲”的荧屏形象更加深入人心。

剧中，张国立饰演的这个“小人物”赵元甲有着不得意的“悲催”人生——不仅“倒插门”在媳妇娘家生活，在中年失业后又被检查出患上不育症，好不容易找到一份替别人管教“富二代”儿子的工作，岂料到老板破产逃跑，还把儿子丢给了自己。但是，困境激起了他奋斗的动力，他对“养子”无私的父爱也令其“国民父亲”形象更为深入人心。有观众表示：“如果每一个富二代都能有一个像赵元甲这样的父亲，那么我们现实生活中的悲剧就可能会少一些。” 现代快报记者 应嘉轩

“冒牌”腾格尔 助兴婚礼唱得“太次了”

明星为普通人婚礼助兴变得常见起来。这不，“腾格尔”出现在了江苏盐城一对夫妻的婚礼现场，这段视频在网上曝光后，却被发现，这个“腾格尔”是个冒牌货。

在曝光的视频中，婚礼司仪怀着无比激动的心情告诉各位道贺的宾客，新娘新郎花重金请来了腾格尔，此语一出，宾客马上激动起来。“腾格尔”唱着歌从门口就走了进来，长发、小胡子，唱歌时甩头的动作、拿捏的腔调，令宾客沸腾起来。视频传到网上，不少歌迷找出破绽，这位“腾格尔”唱歌声音真是不敢恭维。

腾格尔助理冯先生发现了这个视频，他在微博中气愤表示：“假冒的腾格尔，不知道你的真名叫什么，哥们你可以模仿他，但别说你自己就是他，你唱得太次了！”当记者问及腾格尔本人是否了解此事，他表示：“他也知道这个事情的，挺气愤的。” 解晨红



冒牌腾格尔



张国荣逝世9周年全球粉丝集体怀念 业内人士叹娱乐圈难出第二个“哥哥”

9年，不弃

粉丝痴心不改，一岁一哭祭

“自从哥哥张国荣2003年4月1日到了另一个世界，我们此生再没有愚人节！”“九年的时光，我们皆已慢慢老去，那张青春明艳的面庞却得以逃遁于时光的磨损，历历在目。忘了痛或许可以，忘了你却不容易。”4月1日是张国荣的祭日，近日微博上有许多网友寄托对哥哥张国荣的哀思。“张国荣九年祭”的专题也在短时间内聚集了数以万计的网友。百度贴吧、各论坛中都有相关的纪念专题，一段段文字都是思念。

在香港纪念活动更多。由粉丝成立的组织RED MISSION每年都会有悼念哥哥的活动。4月1日晚上，中环遮打花园会举行“ I Am What I Am”纪念晚会；尖沙嘴海港城的海运戏院明日也会播放哥哥的经典作品《烈火青春》及《春光乍泄》；星光大道会有张国荣的图片展，山顶的杜莎夫人蜡像馆这几天也会在张国荣蜡像旁设置献花区；至于哥哥去世的地点文华酒店外，4月1日下午也会举行献花活动……

浮躁娱乐圈 再难出“张国荣”

在采访中，大卫和舒克都表示，张国荣的成功与当初的时代背景有必然的联系。“那个年代是香港电影、香港音乐最辉煌的年代，碰到了这个时代，张国荣是幸

9年，不变

他的巨星地位，至今无人能及

“张国荣是一位演艺事业达到巅峰地位的巨星。这么多年过去了，他的地位，我认为至今无人能及。”昨天，南京著名DJ大卫说。“张国荣刚出道时，很多人看他俊俏的长相，以为他是偶像派，可他是的确的实力派。他涉及领域很广，但每一个领域都做到了最好。”也因此，大卫对张国荣很迷恋。“九年前，我看电视里直播了张国荣跳楼的新闻，开始不以为然，因为是愚人节嘛，想着‘这个节目尺度挺大的，居然可以开这种玩笑。’直到后来，不得不相信是真的了，但我还是愣了好久，有一个朋友还在主持节目时失声痛哭。”

著名影评人舒克表示，张国荣的星路历程走得相当扎实，“看了他的影片，深深为他的演技折服，不论是《倩女幽魂》中文弱的宁采臣，还是《霸王别姬》里痴爱的程蝶衣，抑或是《纵横四海》里潇洒的阿占，不同类型的人物都被他演绎到极致……这些经典的作品，足以让世人铭记张国荣的名字。”

运的。而从另一个角度来说，那个最辉煌的时代，由于有了张国荣，才更加精彩。他们是相辅相成的，这种‘对的时代遇到了对的人’，是两者共同的荣幸。”

舒克坦言，现在的娱乐圈再难出第二个“张国荣”。“现在娱乐圈太浮躁，太急功近利。看看现在的明星，大家首先了解的不是他

今天是愚人节，但是对于喜欢张国荣的人来说，这绝对不是一个适宜娱乐和嬉闹的日子。9年，一段漫长的时光，绝对是记忆的一场挑战。但今天，全世界仍有无数歌迷通过各种方式悼念哥哥：微博上“张国荣九年祭”版块有数十万人参与，贴吧里粉丝也盖起了高楼，城市里有多种多样的观影等主题活动，歌迷送上具有特殊意义的2388只千纸鹤……一个离开9年的人为何还会让大家魂牵梦绕？昨天，记者也采访了影评人、乐评人，他们直言张国荣无论人品还是作品都值得粉丝如此爱戴，而当下急功近利的娱乐圈再难走出第二个“张国荣”。

现代快报记者 应嘉轩 刘磊

星声

郭德纲 想和周立波合作？

今天，喜剧片《车在囧途》在全国上映，影片主创郭德纲、许绍洋、张馨予、王一楠等将齐聚南京新街口国际影城，为新片宣传。

《车在囧途》以双故事线展开，揭示不同年龄层的情感现状：郭德纲与王一楠因“车”结缘，在误会和磕磕绊绊中逐渐对彼此产生好感，两方经济情况相差悬殊，发展情感谨慎而小心；许绍洋和张馨予浪漫牵手，共同为了与车有关的理想勇敢打拼，敢爱敢恨，胆大果敢。有趣的是，在影片中由郭德纲扮演的郭立行原本是为周立波量身定做的，后来因种种原因改为郭德纲出演。因此，郭德纲也打趣道“有机会也希望可以和周立波真正合作一回。”

今天郭德纲等影片主创将齐聚南京新街口国际影城，为新片宣传造势。晚上7:00，各位主创还将在影厅与观众进行钦慕接触，会员可享受见面会门票优惠价，而学生可享受半价。

现代快报记者 应嘉轩



贾静雯 依然期待爱情

台湾女演员贾静雯昨日现身江苏综艺频道录制《非常不一班》，久未现身的她一扫几年前的离婚阴云，心情大好的贾静雯不仅和记者畅聊工作，还高兴的和大家分享自己的育儿经。问及对女儿的教育方式，贾静雯表示“虎妈”式的教育自己并不认同，“现在的孩子很可怜，都在接受填鸭式的教育。因为女儿还小，我没有可以去培养她的兴趣爱好，小的时候就应该玩啊。她比较喜欢溜冰，那我有时候就会奖励她带她去玩。”

当年的一部《至尊红颜》让贾静雯人气爆棚，和赵文卓的荧幕情侣形象也深入人心。对于赵文卓甄子丹骂战一事，贾静雯表示不方便发表意见。此外，被问及前夫孙志浩与名模热恋的传闻，贾静雯也表示祝福他。贾静雯还表示，自己依旧相信爱情，期待幸福。“在我的生活中精彩的部分很多，所以我觉得重心不是爱情。还是随缘吧，我也期待爱情，也许转角遇到更适合的呢。”

现代快报记者 应嘉轩
摄影 现代快报记者 辛一

